



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ТРИДЦЯТЬ ШОСТА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № 2372-36-VII

м. Ірпінь

27 жовтня 2017 р.

Про внесення змін до рішення Ірпінської міської ради №5424-77-VI від 03 вересня 2015р. «Про розгляд звернення гр. Скиби В.П. щодо зарахування витрат як пайовий внесок в розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста»

Розглянувши звернення заступника директора КП «Ірпіньжитлоінвестбуд», беручи до уваги акти контрольних обмірів, керуючись Законами України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Положенням про порядок залучення коштів будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м.Ірпінь, затвердженим рішенням Ірпінської міської ради від 06.11.2014р. № 4146-60-VI, ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Ірпінської міської ради №5424-77-VI від 03 вересня 2015р. «Про розгляд звернення гр. Скиби В.П. щодо зарахування витрат як пайовий внесок в розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста», а саме зменшити суму по об'єкту, який передається та викласти п. 1, п. 4 у новій редакції:
«1. Прийняти до комунальної власності територіальної громади міста Ірпінь понесені фактичні витрати з фінансування загально-будівельних робіт за адресою вул. Ленінградська, 4-а в м. Ірпінь на загальну суму 279 319,00 грн., та передати безоплатно на баланс служби у справах дітей та сім'ї Ірпінської міської ради».
4. Відділу економіки підготувати проект угоди про внесення змін до договору про залучення коштів замовника будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м.Ірпінь, укладених між виконавчим комітетом Ірпінської міської ради та Скиби В.П., зменшивши розмір пайової участі на величину понесених затрат, а саме на суму 279 319,00 грн.»
2. В решті пунктів рішення залишити без змін.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення та заступників міського голови за розподілом обов'язків.

Міський голова

В.А.Карплюк